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               VARNO V PROMET – POLICIJSKA IZKUŠNJA KOT NASVET 
 

VABILO 
 

Vse voznike koles z motorjem in motornih koles z območja Policijske uprave Slovenj 
Gradec obveščamo, da bo v nedeljo, 10. aprila 2011, s pričetkom ob 10.00 uri na poligonu 
avtošole Relax v Otiškem Vrhu, potekala preventivna prireditev z naslovom Varno v promet 
- policijska izkušnja kot nasvet. 
 
Na prireditvi bodo sodelovali policisti inštruktorji Postaje prometne policije Slovenj Gradec 
in učitelji vožnje in predpisov avtošole Relax. Prireditev je namenjena praktičnemu 
izpopolnjevanju v varni vožnji s kolesi z motorji in motornimi kolesi pod vodstvom policijskih 
inštruktorjev.   
 
Udeleženci bodo lahko svoje znanje preizkusili tudi na poligonu.  Hkrati bodo policisti 
predstavili  vozilo z vgrajenim videonadzornim sistemom »Provida 2000« in ostalo tehnično 
opremo, ki jo uporabljajo pri izvajanju rednih policijskih nalog.  Na poligonu se bodo 
predstavili reševalci Zdravstveno – reševalnega centra Koroške, ki bodo izvedli prikaz 
reševanja ponesrečenega motorista, gasilci Poklicne gasilke enota Ravne na Koroškem in 
drugi.   

 
Cilji izpopolnjevanja: 

 Zmanjšati število prometnih nesreč z udeležbo voznikov koles z motorjem in 
motornih koles. 

 Zmanjšati število prometnih nesreč, ki jih povzročijo vozniki koles z motorjem in 
motornih koles. 

 V prometnih nesrečah zmanjšati število mrtvih med vozniki koles z motorjem in 
motornih koles. 

 
Pogoji udeležbe na praktičnem izpopolnjevanju: 

 Udeleženci se usposabljajo z lastnimi vozili. 
 Veljavno vozniško in prometno dovoljenje ter zavarovalna polica. 
 Tehnično brezhibno vozilo. 
 Na prireditvi bodo aktivni udeleženci podpisali izjavo o udeležbi z lastnim  

       vozilom na lastno odgovornost. 
 
Med prireditvijo morajo udeleženci upoštevati navodila in napotke organizatorja.  
 
Veselimo se vašega obiska in vas lepo pozdravljamo! 
 

Vljudno vabljeni! 
                                Vinko Mlakar 
                                komandir policijske postaje 
                                policijski inšpektor I 

 


